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Cau 1: (1 diém) Tim tap xac dinh cta ham s6 y =/6—2x +/x—2

4-x°

Ciu 2: (1 diém) Xét tinh chan 1é ctia ham s y = e
X —_

Ciu 3: (2 diém) Lap bang bién thién va v& d6 thi ham séy =x2 —6x+5

Ciu 4: (1 diém) Xac dinh a, b, ¢ biét parabol: y = ax? + bx + ¢ co dinh 1(2;-3) va
di qua diém M(1 ; -2)

Céu 5: (1 diém) Ching minh ham sé f(x) = x° + x—5 d6ng bién trén R

Céu 6: (1 diém) Cho hinh binh hanh ABCD. Ching minh ring: AC—BD-2AB=0

Céu 7: (1 diém) Cho tam giac ABC. Lay diém N trén canh BC sao cho BN = éﬁ

Phén tich AN theo hai vecto AB va AC.
Ciu 8: (1 diém) Cho tam gidc ABC. Tim diém M sao cho MA+MB+CA=0 va thé hién diém M
trén hinh ve.
Ciu 9: (1 diém) Cho tam giac ABC va hai diém I, J dinh boi:
31A+4IC=0 va 6JA+5JB+8IJC=0
Chiémg minh ba diém [, J, B thang hang.
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Ca Noi dung Piem
u
1. . 6-2x>0 x<3 0.25*3
Ham s6 xac dinh khi &
Xx—-22>20 X>2
Vay tap xac dinh cta ham sb D =[2;3]. Viét ¥ > ...gidi ding: cho 0.5 0.25
2. | *TXD: D=0 \{+3} 0.25
* vVxeD,taco:
(%) eD 025
0.25
f(-x) =1f(x)
Vay ham chin. Sai TXD: cho 0.25 0.25
3. Bang bién thién 0.75d
D6 thi ham s6 14 parabol ¢6 dinh I (3 ; -4), (truc ddi xtmg x = 3) 0.25
va di qua cac diém: (1:;0) (5;0)(0;5)(6;5) 0,25
D6 thi: Ping hinh dang + thé hién cac diém chinh x4c (méo mo: -0.25) 0.25+0.5
4. b 0.25*3
2a 4da+b=0 a=1 +0.25
Ry =-3)=-<4a+2b+c=-3<<b=-4.Dung delta — Ping h¢ : cho 0.5
y()=-2 a+b+c=-2 c=1
5. TXD: D=0
- 05+0.5
VX, X, €0, % # X, T =M=xlz+x1x2+x22+1=(x1+%x2)2+§x22+1>0
X=X,
Phan tich dugc f{x1) — f(x2) thanh tich (x1 — x2)(....) = cho 0.5.
(ding TXD: 0.25. cach 2 (ding d/n), biéu thirc: 0.25, ching minh: 0.5)
6. | AC-BD-2AB=AC-AB-(BD+AB)=BC-(AB+BD)=BC—-AD=0 0.25*4
7. | — — — 22— —— 2 . 3 2 0.25%4
AN = AB+BN =AB+EBC:AB+E(AC—AB)=§AB+EAC
5 5 5 5
8. —_— s —_— = . — 11— . 0,5+0,25*
MA+MB+CA=0<2MI +CA=0< Ml :%AC (T trung diem AB). Vé.
2
9. _ = = = _ = = = = - — - — -5 10.25*%4
6JA+5JB+8JC =0<14J1 +5IB+6IA+8IC=0<=14J1 +5JB=0<JI = EJB :

KL




